

СЛУЖБА КОМЕРЦІЙНОЇ РОБОТИ ТА МАРКЕТИНГУ

вул. Євгена Котляра, 7, м. Харків, 61052, тел.: (+380 57) 724 4652, 724 4610,  
факс (+380 57) 712 0773

uz.gov.ua

08.09.2021

№ МД-246

Ректору Українського державного  
університету залізничного транспорту  
професору Панченку С.В.

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Маркетинг»**  
**рівень вищої освіти: другий**  
**на здобуття освітнього ступеню «магістр»**  
**за спеціальністю 075 «Маркетинг»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Величезна конкурентна напруга, що сьогодні існує як на національному, так і на міжнародному ринках, викликає необхідність підготовки фахівців у сфері маркетингу за оригінальною моделлю, яка спирається на класичні методи, але має в своєму арсеналі сучасні інструменти і технології. Особливо це стосується впровадження маркетингової діяльності на транспортному ринку України.


Освітньо-професійну програму «Маркетинг» для підготовки магістрів розроблено на основі стандарту вищої освіти, але з врахуванням специфіки маркетингової роботи на залізничному транспорті. Звертає на себе увагу наповнення освітньо-професійної програми як сучасними актуальними дисциплінами «Маркетингові комунікації», «Медіапланування», так і дисциплінами, що стосуються транспортної галузі, а саме: «Управління якістю транспортних послуг».

Проект освітньо-професійної програми «Маркетинг» підготовки здобувачів вищої освіти з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 075 «Маркетинг» (магістерський рівень), розроблений кафедрою маркетингу, комерційної діяльності та економічної теорії Українського державного університету залізничного транспорту на високому рівні. Підготовка здобувачів вищої освіти за даною освітньою програмою буде відповідати європейським стандартам і забезпечить високий рівень фахівців з маркетингу в Україні, які так необхідні нашій державі в сучасних складних соціально-економічних умовах.

Начальник структурного підрозділу  
«Служба комерційної роботи та маркетингу»  
філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця»

 Д.С.Тройников

Заступник начальника структурного підрозділу  
«Служба комерційної роботи та маркетингу»  
філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця»

 Н.М.Дмитрик